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Пані Надії 

foi+request-112787-
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Щодо розгляду запиту

Шановна пані Надіє!

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченка 

від 24.05.2023 № 1349 (з) у Департаменті молоді та спорту виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) 
розглянуто та опрацьовано Ваш запит на публічну інформацію від 24.05.2023. 

За результатами розгляду, в межах компетенції, повідомляємо наступне.
Відповідно до статті 19 Конституції України органи державної влади та органи 

місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах 

повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.
До територіальної громади міста Києва належить 92 дитячо-юнацькі спортивні 

школи (далі – ДЮСШ) та 2 школи вищої спортивної майстерності.
В свою чергу, Департаменту підпорядковуються 37 ДЮСШ комунальної власності.
Зокрема, у ДЮСШ міста Києва набули розвитку 52 неолімпійські та 45 олімпійські 

види спорту.  
Зазначаємо, що ДЮСШ є закладом спеціалізованої позашкільної освіти 

спортивного профілю – закладом фізичної культури і спорту, який забезпечує розвиток 

здібностей вихованців в обраному виді спорту, визнаному в Україні, створює необхідні 
умови для гармонійного виховання, фізичного розвитку, повноцінного оздоровлення, 
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змістовного відпочинку і дозвілля дітей та молоді, самореалізації, набуття навичок 

здорового способу життя, підготовки спортсменів для резервного спорту.
Слід зазначити, що зарахування спортсменів до спортивних шкіл регулюється 

Положенням про дитячо-юнацьку спортивну школу, затвердженим постановою Кабінету 

Міністрів України від 05.11.2008 № 993 (далі – Положення), Порядком наповнюваності 
груп відділень з видів спорту і тижневого режиму навчально-тренувальної роботи 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл, затвердженого наказом Міністерства молоді та 

спорту України від 17.01.2015 № 67, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 

31.01.2015 № 119/26564 та іншими нормативно-правовими актами.
Водночас, відповідно до пункту 21 Положення до спортивної школи приймаються 

всі особи, що бажають займатися фізичною культурою і спортом, які виконали 

нормативи з загальнофізичної та/або фізичної підготовки, встановлені навчальними 

програмами з видів спорту, та не мають медичних протипоказань.
Зарахування до спортивної школи здійснюється на підставі заяви батьків або осіб, 

що їх замінюють, та/або дитини, яка досягла 16-річного віку, медичної довідки про стан 

здоров’я та відсутність медичних протипоказань для занять спортом з медичного 

закладу.
Мінімальний вік дитини, що підлягає зарахуванню до спортивної школи, залежить 

від специфіки виду спорту та визначається Мінмолодьспортом за погодженням з МОЗ.
Разом з тим зазначаємо, що заняття в ДЮСШ міста Києва відбувається на 

безоплатній основі.

З повагою

Заступник директора Володимир ВИДИШ

Євгеній Котелевець
Ольга Дзигар 278-59-44


